

暴力犯罪率高 通勤时间较长

美“最悲惨城市” 迈阿密列榜首

新华社今晨电 尽管美国的迈阿密是个气候宜人、豪宅林立的度假胜地,但根据《福布斯》网站最新出炉的“最悲惨城市”年度排行榜,它却是全美“最悲惨”城市。

近年来,《福布斯》网站以美国人口在24.5万以上的城市为对象,综合考虑犯罪率、失业率、收入和税收水平、房屋价格、交通状况、气候条件、污染状况、公共部门官员腐败程度、当地体育运动队表现等多项

因素,列出“最悲惨城市”榜单。最初参评的有150座城市,后来增至200座城市。

迈阿密这个名流度假胜地除深受房贷危机之害,也是美国暴力犯罪率最高的城市之一,加上每天通勤时间较长,成为本年度“最悲惨城市”。

排名第二至第九位的依次为密歇根州的底特律和弗林特,佛罗里达州西棕榈滩,加利福尼亚州萨克

拉门托,伊利诺伊州芝加哥,佛罗里达州劳德代尔堡,俄亥俄州托莱多,伊利诺伊州罗克福德和密歇根州沃伦。

路透社援引《福布斯》高级编辑库尔特·巴登豪森的话报道:“迈阿密拥有阳光和宜人的天气,但其他方面让人苦不堪言。社会出现两极分化:美丽的南海滩吸引了众多名流远道而来,收入不平等现象近年来愈演愈烈。”

底特律和弗林特的排名显然是美国汽车工业连年衰退的结果。

“底特律和弗林特正在苦苦挣扎,”巴登豪森说,“底特律是美国暴力犯罪率最高的城市,房价已经下跌55%,那里在关闭学校、裁减警力。近年来,为改变市容,他们已拆除了不少房屋。”

去年位居榜首的加州斯托克顿今年退居第11位,主要是因为当地房价已趋于稳定。

美英开会打“黑” 黑客窃取录音

本报专稿 近日,网上一段将近17分钟的录音轰动了大西洋两岸,录音的内容是美国联邦调查局(FBI)与英国苏格兰场(伦敦警察厅)的一次越洋电话会,双方正在商讨如何相互配合,来对付国际黑客组织“匿名者”。而把这段录音上传到互联网上的,却恰恰就是“匿名者”的成员。

电话会议1月17日举行,而录音则是前两天才发布到网上的。“匿名者”还公开了FBI发给英国、法国、德国、爱尔兰、荷兰及瑞典执法部门的电子邮件,其中详细地列出了会议举办的时间以及参与电话会议所需的相关密码。FBI和伦敦警察厅称自身电子系统未遭到入侵。分析人士认为可能是接收电子邮件的欧洲执法部门将邮件转寄到了不受保护的私人邮箱,从而被黑客窃取。(吕晓红)

本报专稿 据韩联社5日报道,荷兰首家朝鲜餐馆于上个月在阿姆斯特丹开业。据餐馆总经理介绍,这为西方人提供了解朝鲜的平台。

由荷兰企业家同朝方合作开办的这家餐厅名为“阿姆斯特丹平壤海棠花餐馆”。1月28日在阿姆斯特丹开业。

韩联社报道说,该餐馆9名工作人员都是朝鲜人,其中包括总经理韩明姬和4名厨师。在餐馆的墙壁上挂着几幅朝鲜画家的画。与海外其他朝鲜餐馆一样,这里也有几名身穿朝鲜传统服装的年轻女服务员为顾客提供服务,她们还会献唱朝鲜歌曲。餐馆的菜单很简单,只提供由9种料理构成的套餐,价格为每人79欧元,与阿姆斯特丹当地高级餐馆的套餐价格相差无几。

餐馆的总经理韩明姬本月2日在接受韩联社采访时表示,餐馆今后将通过举办演讲会、上映电影、展览美术作品、宣传朝鲜旅游商品等,起到与西方国家进行沟通的桥梁作用。(张玲)

荷兰首家朝鲜餐馆开业 可成为西方人了解朝鲜平台



顾客在阿姆斯特丹平壤海棠花餐馆用餐

图 GJ

新华社墨西哥城2月4日电 墨西哥卫生部最新发布的报告显示,截至2月2日,墨西哥今年已有58人死于各种流感,确诊病例达2815例。报告说,58名死者中有54人被确诊罹患甲型H1N1流感,甲型H1N1流感确诊人数达到2544人。报告说,1月1日以来,墨西哥全国已有超过200万人患上各种呼吸道疾病,目前墨国内比较活跃的3种流感病毒分别为甲型H1N1流感病毒、甲型H3N2流感病毒和乙型流感病毒。2009年至2010年,甲型H1N1流感曾在全球大流行,造成1.8万余人死亡。

其中大部分为甲型H1N1流感

洪水将切断出路 澳数千居民疏散

新华社上午电 澳大利亚北部昆士兰州数千名居民5日因遭遇洪水威胁被迫疏散,一人确认死亡。

警方在一份强制疏散令中要求圣乔治镇3800名居民撤离。“圣乔治居民必须在穆尼高速公路遭洪水切断前经陆路疏散。洪水预计周日(5日)前半夜某个时候切断这条公路。”

昆士兰州境内巴朗河本月7日晚水位预计升至15米,打破2010年3月的13.4米纪录。搜救人员当天在圣乔治镇以北的罗马镇发现一名妇女的遗体。

英国女王伊丽莎白二世出现在公众场合时,左臂弯中总挎着一个手提包(见图)。王室传记作家萨利·比德尔·史密斯在新书《伊丽莎白女王:王座之后的女人》中披露了女王手提包中的秘密。

也装寻常物

史密斯在书中写道,女王白天通常使用劳纳(Launer)手提包,晚上则使用体积较小的晚装包。

女王的包中总是放着些日常用品,包括老花镜、自来水笔、薄荷糖,不可缺少的是口红和一面小化妆镜,因为她进餐时需要补妆。她写道:“美国前第一夫人劳拉·布什一次在华盛顿‘夫人餐会’上拿出口红当众补妆,她告诉其他夫人:‘(英国)女王告诉我可以这么做。’”

逢周日,女王会在包中放上一张折叠整齐的5英镑(约合8美元)或10英镑(16美元)钞票,以便到教堂捐款。

挂钩不可少

女王手提包中有一个金属挂钩。无论在哪里用餐,她都会用这个挂钩挂手提包。

女王表亲珍妮·威利斯一次接受杂志采访时提及:“我亲眼见到女王从包中拿出一个白色吸附式挂钩,向上面吐了点口水,然后把吸盘吸到桌面下。她把包挂上面。”

英国《每日电讯报》4日说,消息来源出自能够近距离瞄到女王手提包“内容”的人。

至于其他物品,则由随侍女官

英女王手提包里装些啥?

王室传记作家新书“揭秘”



携带,比如备用手套、针线以及安全别针。

提包藏暗语

2007年一本介绍伊丽莎白二世的书中披露,她的手提包具有“暗语”功能。当女王和客人们一起用餐时,如果她把手提包放在桌上,就意味着她希望在5分钟后结束用餐,离开现场。当王室工作人员看到这个“秘密信号”后,会设法将女王的想法通知客人。

当女王和客人散步聊天时,如果她把手提包挂到一侧肩膀上,就意味着她想结束聊天。这时就会有工作人员上前加入聊天,从而让女王在不失礼的情况下离开。

当女王参加一场宴会,身边的客人都殷勤地和她聊天。如果女王感到枯燥乏味,就会把手提包搁到地板上,发出“求救”信号。通常王室工作人员会在几秒钟内赶到。而如果她把手提包挎在左臂弯处,就表明她感觉聊天轻松快乐。

乔颖(新华社供本报稿)

欧洲各国共计260多人冻死

塞尔维亚全国进入紧急状态

新华社今晨电 严寒和暴雪连日袭击欧洲。截至4日,拉脱维亚、立陶宛、爱沙尼亚、保加利亚、捷克、意大利、斯洛伐克、法国、奥地利、希腊、塞尔维亚、波斯尼亚和黑塞哥维那等地均报告严寒致人死亡。欧洲各国共计确认冻死超过260人。

乌克兰气象部门4日报道,部分地区最低气温降至零下38.1摄氏度。紧急情况部门当天公开的死亡人数显示,过去一星期内,确认冻死122人,其中78人冻死街头。这一冻死人数为“欧洲之最”。

冬季温暖的阳光是许多人对罗马的记忆。但今年,罗马迎来近30年不遇的大雪。

4日当天,罗马一些区域积雪厚度达20厘米,包括科洛西姆圆形竞技场在内多处旅游景点都因被大雪覆盖而暂停开放。

罗马市长詹尼·阿莱曼诺4日说,市政大楼6日或因大雪关闭。他呼吁更多市民帮助城市清雪。

新华社贝尔格莱德2月5日电 因持续严寒和降雪,塞尔维亚政府5日晚间宣布全国范围进入紧急状态。

塞政府当天发布声明说,因大范围持续降雪严重扰乱全国百姓正常生活秩序,而且有关部门的常规手段已无法缓解恶劣天气的影响,故而宣布全国进入紧急状态。声明

还说,紧急状态期间,塞尔维亚紧急情况部门将负责协调指导所有的民众保护和营救工作。

塞内务部负责紧急情况事务的马里奇5日表示,在今后的7天到10天内,塞境内所有能够用来清理积雪的车辆和设备都可能被国家征用。

塞教育部当天还建议所有中小学在接下来的5天停课。但政府同时要求民众尽可能继续上班,以维持正常生活秩序。

自1月下旬开始的严寒天气迄今已导致塞尔维亚9人丧生,境内约5000公里不同等级路段无法通行,并造成偏远地区的约7万民众被大雪围困。

卡恩性丑闻上银幕 主要演员已经确认

新华社今晨电 美国导演埃贝尔·费拉拉确认,他打算着手拍摄一部以国际货币基金组织前总裁多米尼克·斯特劳斯卡恩性丑闻为素材的电影。

法国《世界报》5日援引费拉拉的话报道,影片的主要演员已经确认,卡恩的角色由法国演员热拉尔·德帕迪厄演绎,法国女演员伊莎贝尔·阿德里雅尼扮演卡恩的妻子安妮·辛克莱。

费拉拉说,剧本主题是性与政治,主线是卡恩性丑闻如何终结他的政治生涯。

时为国际货币基金组织总裁的卡恩去年5月因涉嫌在纽约索菲特酒店性侵犯女服务员娜菲萨图·迪亚洛而遭美国警方逮捕。尽管纽约州最高法院最终撤销针对卡恩的刑事指控,但卡恩的政治前途受重创,他不仅辞去总裁职务,而且终结参加2012年法国总统竞选。

讣告

爱妻陈飞敏因病医治无效,于2012年2月4日下午一点三十分,平静离世,享年72岁。在其患病期间蒙诸多亲朋好友、领导、同事及各位老同学的关心照顾,对此我们表示万分感谢。

现定于2012年2月7日(周二)下午二点三十分在龙华殡仪馆归德厅举行告别会。

特此讣告。

夫:唐浩琪 携
子:唐佳候 媳:黄哲
女:唐佳琳 婿:苗笑雨
孙:唐天逸 泣告